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Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada a 
Oitava Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 

em homenagem ao Dia Internacional da Família. Às dezenove horas e trinta e cinco 

minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Silvana Maria Lopes de Medeiros 
(Silvana Medeiros), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
das seguintes autoridades compondo a Mesa da Honra: Dr. Marcos Medeiros, Advogado, 
Professor de Teologia, Ex-Vereador do município e esposo da Vereadora Silvana 
Medeiros; Bispo Newton Rueda - Bispo da Igreja Renascer em Cristo; Padre João Aroldo 
Campanha - Pároco da Paróquia Santa Teresinha. É executado, pelo Serviço de Som e 
Imagem, o Hino Nacional Brasileiro. Anunciadas as presenças: Senhoras Lilian dos 
Santos e Cláudia Nery, representando o Senhor Gilberto Costa, Vereador do Município 

de São Caetano do Sul. A seguir passa-se ao pronunciamento da Oradora Oficial desta 

Casa de Leis, Vereadora Silvana Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros). Dando 
continuidade à solenidade, passa-se a um momento cultural. Para tanto, é convidado ao 
centro do plenário o Maestro Douglas Leite e parte das crianças da Orquestra Futuração. 
O Maestro Douglas é formado pela Universidade Mozarteum, empresário e um difusor da 
cultura musical da nossa cidade. É fundador da Futuração, um projeto social que atende 
crianças e jovens carentes com ensino de música gratuitamente. Nesta oportunidade, são 
apresentadas as músicas: “Canon”, de autoria de Johann Pachelbel; “Can’t Help Falling 
In Love”, de autoria de Elvis Presley; “Hallelujah”, de Leonard Cohen. Abre-se espaço, na 
solenidade, para a entrega das homenagens, sendo entregue certificados com os 
seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, por meio da Vereadora Silvana 
Medeiros, tem a honra de homenagear em reconhecimento ao trabalho realizado em 
defesa da família, que é a base da nossa sociedade. Silvana Medeiros - Vereadora da 
Família. Associação Brasil Cristão. MCCP - Movimento Cristão de Conscientização 
Política”. Além do certificado, é entregue um Pin intitulado “Santo André Mais Família” e 
flores para as mulheres. As homenagens são realizadas em blocos, sendo convidados ao 
centro do plenário, para receber as homenagens das mãos da Vereadora Silvana Maria 
Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros): Bispo Afonso da Silva - da Igreja Universal do 
Reino de Deus; José Paulo dos Santos, representando o Ministro Alencar - da Igreja 
Internacional da Graça de Deus (Sede Regional de Santo André). A Vereadora Silvana 
Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros) convida o Dr. Marcos Medeiros para 
participar da entrega das homenagens. Dando prosseguimento, recebem as 
homenagens: Pastor Amarilho Pereira da Rosa - da Igreja Batista Gratidão; Bispa Cláudia 
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Feitosa - da Igreja Deus de Israel; Missionária Damiane Ailvestrim - da Assembleia de 
Deus; Dinho Araújo - do Movimento Cristão de Conscientização Política; Padre João 
Aroldo Campanha - da Paróquia Santa Teresinha; Flávio Rodrigues, representando neste 
ato a Senhora Josefa de Jesus Rodrigues Campos - do Centro Educacional El Shadai; 
Bispo Newton Rueda - da Igreja Renascer; Pastor Sérgio Murilo da Silva - da Igreja 
Internacional da Graça de Deus (Sede Regional de Mauá); Padre Walace Augusto 
Tomazini - da Paróquia São Geraldo Magela; Estela Colombo; Rosa Medeiros - mãe do 
Dr. Marcos Medeiros; Eurípedes e Hilda Lopes - pais da Vereadora Silvana Medeiros. A 
Presidente Vereadora Silvana Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros) convida o 
Bispo Newton Rueda, da Igreja Renascer em Cristo, a ocupar a tribuna e fazer seu 
pronunciamento. Na sequência a Presidente da Mesa convida o Reverendo Padre João 
Aroldo Campanha, Pároco da Paróquia Santa Teresinha, a ocupar a tribuna e fazer seu 
pronunciamento. Passa-se a mais um momento cultural, sendo convidados ao centro do 
plenário os músicos Henrique e Beatriz Novaes, que apresentam as músicas “Deus da 
Família” e “Essa Casa É Sua”. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo 
evento: Excelentíssimo Senhor José de Filippi Júnior - Prefeito do Município de Diadema; 
Senhor Gilberto Costa – Vereador do Município de São Caetano do Sul; Doutor Adilson 
Joaquim Westheimer Cavalcante - Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas; 
Senhora Alda Marco Antônio - Coordenadora do PSD Mulher (Partido Social 
Democrático) e Ex-Vice-Prefeita do Município de São Paulo. É exibido, pelo Serviço de 
Som e Imagem, um vídeo de congratulações pelo evento enviado pela Senhora Alda 
Marco Antônio - Coordenadora do PSD Mulher (Partido Social Democrático) e Ex-Vice-
Prefeita do Município de São Paulo. Antes do encerramento, é exibido, pelo Serviço de 
Som e Imagem, o Hino da Cidade de Santo André. Todos são convidados para um 
coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade. A Presidente Silvana 
Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros) faz os agradecimentos finais e encerra a 

sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia quatro de agosto de dois mil e vinte e dois. 


